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Ove godine održana je 23. po redu Smotra 
Sveučilišta u Zagrebu. Svečano otvorenje 
održano je u četvrtak 22. studenoga 2018. 
Svečanost se održala u 11 sati u Francus-
kom paviljonu Studentskog centra u Za-
grebu. Za mnogobrojne posjetitelje smo-
tra je bila otvorena u četvrtak i petak, 22. i 
23. studenoga, od 10 do 18 sati, a u subotu 
24. studenoga od 9 do 15 sati. Ulaz je bio 
besplatan. Kako to obično biva, otvaran-
je odnosno uvodni govor održao je rektor 
Sveučilišta u Zagrebu prof. dr. sc. Damir 
Boras.

Lorena Džido i Damir Matić 

Prvom danu smotre
prisustvovala je i 

predsjednica Republike Hrvatske 
Kolinda Grabar-Kitarović.

Njezin dolazak popratili su
i brojni mediji i novinari. 
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2. Smotra fakulteta 
Udruge studenata 
Bjelovarsko- 
bilogorske  
županije

U organizaciji Udruge studenata Bjelovarsko-bi-

logorske županije i pod pokroviteljstvom Bjelo-

varsko-bilogorske županije održana je 2. smotra 

fakulteta Udruge studenata Bjelovarsko-bilogorske 

županije. U bjelovarskom hotelu Central okupili su 

se predstavnici  fakulteta i drugih obrazovnih in-

stitucija koji su maturantima naše županije prezen-

tirali svoje programe i na taj ih način upoznali sa 

svime što im studiranje baš na njihovu fakultetu 

donosi. Ove godine na Smotri fakulteta Udruge 

studenata BBŽ okupilo se tridesetak fakulteta iz 

svih krajeva Hrvatske, a među njima je i zagrebač-

ki Geodetski fakultet koji su predstavljali studen-

ti: Mihael Markešić, Bartol Žic i Damir Matić. I ove 

godine Smotra fakulteta okupila je velik broj zain-

teresiranih maturanata. Maturanti su imali priliku iz 

prve ruke saznati odgovore na sva pitanja vezana 

uz studiranje što će im sasvim sigurno uvelike po-

moći da lakše donesu jednu od najvažnijih odluka 

u životu, kamo nakon srednje škole.

Damir Matić

Smotra je održana za učenike završnih razreda 

srednjih škola, studente te ostale zainteresirane koji 

se žele upoznati s visokim obrazovanjem koje nudi 

zagrebačko Sveučilište. Glavna zadaća ove smotre 

je upoznavanje svih budućih studenta sa studijskim 

programima pojedinog fakulteta, na preddiploms-

kom, diplomskom ali i doktorskom studiju. Pos-

jetitelji su također mogli dobiti informacije o mo-

gućnostima zapošljavanja nakon završenog studija i 

općem stanju pojedine struke. Pošto su predstavni-

ci fakulteta uglavnom bili studenti, svi oni koji su 

imali neka pitanja dobili su odgovore iz perspek-

tive studenata, što je super pošto će i oni sami 

uskoro postati studenti. Razgovaralo se i o drugim 

studentskim temama poput smještaja u Zagrebu, 

menzama i svim ostalim detaljima koji su dio stu-

dentskog života. 

Na Smotri je predstavljen 31 fakultet i 3 umjetničke 

akademije Sveučilišta u Zagrebu te druga visoka 

učilišta iz Zagreba i Republike Hrvatske. I ove go-

dine na Smotri Sveučilišta u Zagrebu sudjelovao je 

Geodetski fakultet u Zagrebu. Naš fakultet pred-

stavljali su studenti: Bartol Žic, Iva Cibilić, Lorena 

Džido, Mihael Markešić, Šimun Zorić i Damir Matić. 

Uz prorektore, dekane i prodekane, profesore i stu-

dente, zabilježen je dolazak oko 15 000 posjetitelja 

svih generacija i uzrasta.

Osim razgovora s predstavnicima fakulteta, pos-

jetitelji su mogli isprobati razni interaktivni sadržaj 

koji su fakulteti pripremili za svoju prezentaciju. 

Također, tijekom cijelog trajanja bio je organiziran 

zabavno-edukativno-informativni program na cen-

tralnom dijelu paviljona u sklopu kojeg se moglo 

čuti svašta zanimljivo. 

Ova smotra je i nama kao studentima bila izuzetno 

zanimljiva i zabavna. Bilo je vrlo zanimljivo razgo-

varati sa srednjoškolcima, čuti o čemu oni sada 

razmišljaju i što ih muči te na kraju krajeva i pomoći 

im u jednoj od važnijih životnih odluka. Svi smo mi 

jednom bili maturanti koji nisu znali što bi nakon 

srednje škole ili ako jesmo, hoćemo li i kako ćemo 

najlakše uspjeti u tome. Sjajno je kada u tim trenut-

cima imaš nekoga i nešto što ti može dati neki ko-

ristan savjet i olakšati ti put k uspjehu, što upravo i 

je cilj ove smotre. 
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